

De vânzare UN LOC cu două fețe, una în calea Plevnei, Nr. 57 și cea-altă față pe cheul Dâmboviței. A se adresa strada Virgiliu, Nr. 3.

GRADINA
N. Sc. GHICA
Dirigiată de M. BAYER
BUCUREȘCI
Str. Romană, 118 (fost 81 b).
CEL MAI MARE
Stabiliment de Floricultura
Mare asortiment de plante exotice și floribile. Specialitate pentru confecționarea a tot felul de buchete, coroane, guirlande, paniere, vasuri, etc. etc.
— Prețurile foarte moderate. —

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA, 111

SPECIALITATE IN LUCRĂRI COMERCIALE

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ
ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA
— SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE —



Se găsește la cel mai mare
Deposit de Pianuri în România
Max Fischer, Galați str. Mare 20.
Fiind asortat în tot-dăuna cu 20 până la 30 Instrumente. Plata și în câștiri. Inchiriere det Pianine în toată țara. Prețuri curente ilustrate franco dupe cerere.

IMPORTANT!!
PENTRU CARNAVAL

Ne grăbim a informa pe onor. Public și distinsa noastră clientelă că ne a sosit un elegant asortiment de: **Fracuri de Peruvian** fin dublate cu mătase. **Redingote de Salon** la 3 nasturi de **PERUVIEN CAM-GARN, VENETIEN** etc. **Blăni de lux** pentru Oraș. Eleganță colecțiune de stoffe pentru comande, între care: *Postav fin cu lustru veritabil Englezesc pentru Fracuri.*
PERUVIEN și DOSKIN FIN DE SEDAN
Ultima modă pentru Fracuri sezonul 1891
Prețurile cele mai reduse, serviciu prompt.
BAZARUL REGAL (casă de încredere)
În fața Prefecturii Poliției Capitalei.

Medalie de Argint, Expozițiunea din Craiova
Hârtie Chimică Berberianu
preparată de farmacistul
Berberianu **IOAN BERBERIANU** *Berberianu*
BUCUREȘCI
Medicament efecace contra reumatismelor, durerilor și iritațiilor ale peptului
Guturaii, Lombago (dureri de mijloc și de șale) Podagră, Râni, Serinturi, Bătăături, Arsură, Pliși, Bole de rinichi, etc.
UN LEU RULOUL
Se găsește de vânzare la toate farmaciile din țară.
Toate rolourile conțin o instrucțiune în care se arară detaliat modul întrebuițării.

ALBERT BAUER
CONSTRUCTOR DE MORI
Biuorū tehnic — BUCUREȘCI — Str. Colței, 49

MORI — FABRICI DE SPIRT — FABRICI DE LEMNARIE — FABRICI DE SCROBEALA
Mașini pentru tot felul de industrie. Mașini de aburi, Turbine, Roate hydraulice, Deposit de unelte și obiecte de exploatare pentru fabrici în tot felul. Pietre de Moară. Instalațiuni de lumină electrică. Fabricațiune de Curele de piele.
(Cataloage și prețuri curente la cerere gratis și franco).

BOALE SECRETE
Cel mai bun Antiblenoragic
CAPSULE
CU BALSAMURI EMULSIONATE și PANCREATINĂ

Nici unul din antiblenoragicele existente până acum, nu împlinesc cele două condițiuni indispensabile de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal. Modul cu totul special și nou după care sunt preparate. Aceste Capsule fac ca vindicarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; ast-fel că convine tuturor persoanelor chiar celor mai debile.
Acest nou medicament vindică în scurt timp complet și radical, scursori (sculament) noui și vechi atât la bărbați cât și la femei, precum Ble-norea poala albă, etc. — Prețul unei cutii 4 lei.
Asociat cu aceste capsule se recomandă cu succes *Injecțiia Santalini*.
— Prețul unui flacon 2 lei și 50 bani.
Deposit general: Farmacia la «Coroana de oțel» Mihail Stoenescu, strada Mihail Vodă, Nr. 55, București.
In provincie unde aceste preparate nu se găsește, se expediază imediat în contra unui mandat poștal.
Să se observe cu rigurozitate instrucțiunea ce însoțește fie-care cutie și flacon.

DINȚI
H. GOLDSTEIN
Atelier de Dinți Americani
87, STRADA LIPSCANI, 87
Vizavi de farm. d-lui Rogu, lângă grădina Sf. Gheorghe

Dinții parțial și denturile complete se înlocuiesc cu cel mai fini dinți Americani, lucrări în Aur, Cautchuc, și Celuloid, făcând același serviciu și având aceeași culoare ca și cel natural.
Dinții se curăță cu multă ușurință dându-le culoarea lor naturală.
Dinții se plumbază cu cele mai solide plumbaguri cu garanție de a nu se mai strica și fără cea mai mică durere.
Se primesc ori-ce reparațiuni de o casă specialitate
Prețuri moderate.

DE ARENDAT chiar de acum moșia Sotânga-Goleasca din districtul Dimbovița, la 7 kilometre departe de Târgoviște, asemenea se vine și pădurea de pe dina în întindere ca la 250 pogoane. — A se adresa Strada Lucaci, No. 13, București.



BAIA MITRASEZWSKI
4, Strada Poliției, 4.
Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.
Pentru dame băile de vapor sunt deschise în toate Marțile și Vinerile de la 6 dimineața până la prânz.
Băile calde sunt în toate zilele la dispozițiia onorabilului public.

ARCHITECT
Primește facerea de
Planuri pentru case
Devisuri, etc.
Scrisori sub: A. MANU
Bariera Victoriei
Strada Jianului Nr. 7

Pharmacie!
Assistent cu cele mai bune certificate caută post în capitală. Oferte sub „Pharmacie” la Administrațiia acestui ziar.
La „Malacoff”
1, Strada Lipscani, 1
Am primit un asortiment mare de flori și penc pentru teatru, baluri, nunți și serate;
Buchete de Saloane. Plante asiatiche. Vasuri fine pentru Saloane și-Mese, precum și lucruri de porțelan și multe cadouri mai frumoase și cu prețuri foarte moderate.
Am mai primit un asortiment mare de Mănuși pentru baluri și nunți calitate supra-fină, precum un mare depozit de apă de Colonia veritabilă Iulichi Platz No. 4.
PALATUL «DACIA-ROMÂNIA»
Str. Lipscani No. 1
La Malacoff J. KUHNEL.

CURELE de Transmisiune
Prima calitate englezească

FURTUNI de CAUCIUC
toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri
STOFE pentru nivel, robinete și Ventile de abur,
Bumbac pentru șters.

POMPE PENTRU VIN
cu prețuri foarte reduse la Depositul fabricii
Otto Harnisch 39, Strada Academiei, 39
vis-à-vis de Ministeriul de Interne.

BETIA

Se vindică prin ANTIBETINA care a fost întrebuițată cu un succes strălucit în numeroase cazuri.
O doză 10 lei. Se trimite franco prin poșta, după primirea costului.
A se adresa la farmacia la „Vultur” Lugos, 16, Banat.

Un premiu de toată frumusețea

Un premiu de toată frumusețea consistând din romanul FEMEEA MORTULUI, apărut acum complet în două volume (49 fasciole mari) cari costă 2 lei 50 bani, se dă fie-cărei persoane care se va abona la noua revistă „MONITORUL UNIVERSAL LITERAR.” — Această revistă deși costă numai 5 lei pe an, apare în fie-care Duminică, în 16 pagini text și cu frumoase ilustrațiuni, așa că pentru nelnsennata sumă de 2 lei 50 bani pe an, abonații pot avea o publicațiune periodică ce aduce o materie literară din cele mai bogate și alese, varietăți științifice, cronici, fantezii beletristice, poezii, etc.
„Monitorul Universal Literar” va publica numeroase și interesante sarade, rebusuri, probleme etc., decernând și premii la deslegători. — „Monitorul Universal Literar” începe acum publicarea milt interesantului și mișcătorului roman „O Femeie fără Inimă”, care va produce cea mai mare senzație.
Premiul consistând din romanul complet FEMEEA MORTULUI se va da numai d-lor abonați cari se vor înscri în cursul acestei luni, plă-tind costul abonamentului de 5 lei pe an. (Pentru d-nii abonați din provincie 5 lei și 50 bani, adică 55 bani pentru a li se putea trimite imediat premiul franco și recomandat. — Ori-ce persoană care ne va procura cinci abonați are drept la un abonament gratis pe un an cum și la premiul de mai sus.
Monitorul Universal literar apare în editura d-lui A. Davidoșcu, librar și tipograf, și se află de vânzare și cu numărul la toți vânzătorii și depositarii de ziare din capitală și din districte. — Un exemplar 10 bani în toată țara.
Cereri de abonament cum și banii se vor adresa la administrațiia Monitorului Universal literar, strada Lipscani (Hârtia cu Tei No. 18) București. Fascicula 1 și 2 din premiu se trimite gratis și franco la ori-cepersoană care le va cere.

Medicament necesar și sigur pentru boala de stomac și consecințele lor!!!

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condițiia fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularea mistuirei, spre a obține un sânge sănătos și a depărta părțile stricate ale sângelui, este numitul

BALSAM DE VIAȚĂ AL D-rului ROSA

Acest balsam preparat numai din plante cu principii active escelente asupra stomacului, este probat ca ne-intrecut la toate boalele, cari rezultă din indigestiune, adică la lipsa de apetit, răgăală cu acrimă, fluctuosi-tăți, vătășuri, dureri și cărcei de stomac la încălcarea stomacului, hemoroi, la hypocondrie, melancolie, etc., și a devenit în urma miilor de însănoșiri un medicament indispensabil pentru casă.
Flaconul mic 1 leu 50 bani, flaconul mare 8 lei.

DEPOUL GENERAL PENTRU TOATA ROMÂNIA
Victor Thüringer, farmacia la „Ochiul lui D-zău”
București. — 126, Calea Victoriei, 126. — București

Se găsește asemenea în toate farmaciile.
NB. Balsamul d-rului Rosa, aprobat de onor. Direcțiune al serviciului sanitar superior, și înmatriculat cu marca alăturată în contra imitațiunii se trimite la cereri francate, însoțite de mandat poștal în ori-ce localitate din țară.
Tot aici se află:

— **ALIFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA** —
Intrebuițarea cu strălucit succes în contra inflamațiunilor, rănilor și umflăturilor spre exemplu la împietirea mamelelor (fițelor) la întercarea copiilor (prin oprirea laptelui) la abcese, umflături sangulare, la canceri, beșicuțe pururoase, la umflătura unghiilor (numit sugi), la umflăturile reu-matice, scrântelii la mâni crăpate. — Dosa Ln. 1.
DEPOUL DE FABRICAȚIUNE:
B. FRAGNER
Farm. la „Vulturul Negru”, Praga 203-211.

SOCIETATEA DE
Basalt artificial și de Ceramică dela Cotroceni
Capital social lei 1.500.000 deplin vărsate
— Magazinul, 8, Strada Doamnei, 8 —
(Casele Maior Mișu)
Buste, Statuete, Vase, Medalioane
SOBE de PORTELAN
ALBE ȘI COLORATE.

VICHY
ISVOR S'-YORRE
L'ARBAUD S'-YORRE, P^{re}, Place Lucas, la VICHY
Apa cea mai răcoroasă și prin uzare cea mai puțin alterabilă prin transport; suverană în contra bolilor de ficat, de stomac, de rinichi, și în contra diabetului, pietrelor și a podagrelor. Prețul: 20 fr.
Lăud de 30 sticle la gar. Vichy.
Pentru a evita ori-ce surprindere,
A se cere încălătura de alături în formă etichetă din fie-care sticlă.
DEPOSIT LA FARMACIȘTI ȘI COMERȚIANȚI DE APĂ MINERALĂ

De Vânzare Eftin
Un postament de Moară duplă, pe pietre franțuzești de 42 zoli, sistemul cel nou cu transmisiune pe curele, foarte puțin uzat și complet.
Depus în București, strada Sfinți Apos-toli, Nr. 28.
Doritorii se vor adresa la d. Ludovic Csabaz, str. Pensionatu, 15, București.

PAPIER FAYARD ET BLAYN
Mai mult de o jumătate de secol succes proclamă superioritatea sa în tratament de gutural, iritațiuni peptului, dureri reumatismale, serinturi, rani, arsură, bătăături.
Se află în toate farmaciile. — A se cere iscăltura noastră.

CHOCOLAT MENIER
PARIS.
CEA MAI MARE FABRICĂ DIN LUME.
Diplome de Onore la toate Expozițiunile
Vândarea zilnică întrece 50.000 Kilograme.
Se găsește la principalele Magazine de Confiserie și băcănie.